



MESTNA OBČINA MARIBOR

Spoštovani!

Za kakovost bivanja v lokalni skupnosti je občutek varnosti bistvenega pomena. Ker se v Podravju tega zavedamo, smo mnenja, da lahko s številnimi skupnimi aktivnostmi, ki jih izvajata lokalna skupnost in policija skupaj, ta občutek pri ljudeh še okrepimo in ohranimo našo skupnost varno.

Številne aktivnosti, ki jih izvajamo, potekajo v okviru delovanja varnostnih sosvetov. To so posvetovalni organi, namenjeni preprečevanju nastanka različnih negativnih pojavov in s tem zagotavljanju večje varnosti občanov. Njihova temeljna funkcija je povezovanje, koordiniranje in usmerjanje organov, organizacij in drugih strokovnih dejavnikov, ki se ukvarjajo z varnostno problematiko, hkrati pa omogočajo tudi vključevanje vseh tistih subjektov, ki lahko kakorkoli vplivajo na kvaliteto varnostne kulture v lokalni skupnosti.

S tem namenom vas vabimo na strokovni posvet

OHRANIMO NAŠE MESTO VARNO,

**ki bo v sredo, 30. marca 2011, ob 12. uri,
v veliki dvorani Instituta informacijskih znanosti - IZUM,
v Prešernovi ulici 17, v Mariboru.**

Na posvetu bodo strokovnjaki s tega področja v referatih in razpravi predstavili:

- usmeritve policije za delo v lokalni skupnosti,
- projekt o strahu pred kriminaliteto in zagotavljanju varnosti na lokalni ravni, ki ga za policijo izvaja Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru,
- delo in perspektive Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor ter
- spregovorili o varnosti v Podravju danes in jutri.

Ob referatih želimo vzpodbuditi tudi ustvarjalno razpravo o iskanju skupnih poti za zagotavljanje visoke stopnje varnosti v lokalnih skupnostih.

Za vse udeležence posveta je Varnostni sosvet Mestne občine Maribor zagotovil parkirna mesta na urejenem parkirnem prostoru na Rakuševem trgu v Mariboru. Kartica za brezplačno parkiranje na tem prostoru v času posveta je priložena vabilu.

Ker smo prepričani, da boste s svojo prisotnostjo pripomogli h kakovostni izvedbi posveta vas prosimo, da se ga udeležite in vašo prisotnost sporočite **najkasneje do 28. marca 2011**, na telefonsko številko 02 2201 241, Aleš Škof, ali e-naslov ales.skof@maribor.si.

Direktor
Polijske uprave Maribor
Danijel Lorbek

Župan
Mestne občine Maribor
Franc Kangler

Program strokovnega posveta

»Ohranimo naše mesto varno«

Sreda, 30. marec 2011

Dvorana IZUM
Prešernova ulica 17, Maribor

Časovni raspored	
11:30 - 12:00	PRIHOD UDELEŽENCEV
12:00 - 12:15	Otvoritev in pozdravni nagovor: Franc Kangler, župan Mestne občine Maribor in Danijel Lorbek, direktor Policijske uprave Maribor
12:15 – 13:10	REFERATI
12:15 – 12:30	Usmeritve policije na področju dela na lokalni ravni Janko Goršek, generalni direktor policije
12:30 – 13:00	Strah pred kriminaliteto in zagotavljanje varnosti na lokalni ravni - projekt, ki ga za policijo izvaja Fakulteta za varnostne vede UM; - predstavitev rezultatov dosedanjih raziskav prof. dr. Gorazd Meško, dekan Fakultete za varnostne vede
13:00 – 13:10	ODMOR
13:10 - 13:20	Delo in perspektive Varnostnega sosveta MO Maribor Milan Mikl, podžupan Mestne občine Maribor
13:20 - 13:30	Varnost v Podravju danes in jutri Danijel Lorbek, direktor Policijske uprave Maribor
13:30 - 14:00	Razprava udeležencev
14:00	ZAKLJUČEK POSVETA